

科技创新大赛荣成师生取佳绩

本报荣成4月8日讯(通讯员 宋浩)日前,荣成市师生在第34届山东省青少年科技创新大赛中取佳绩。第34届山东省青少年科技创新大赛决赛在潍坊第四中学举行。来自全省16个市的468名青少年、50名科技

辅导员、科技教育工作者等500余人参加此次比赛。经过专家评审,荣成市参赛队伍共获12个省级奖项,其中1项推荐全国赛,5个项目获得一等奖,6个项目获得二等奖,1个项目获得三等奖。

荣成市实验小学刘梓

晨同学的科技创新作品《智能哄睡——“妈妈的手”》,第三中学梁宸玮同学的科技创新作品《升降浮漂式海面晾晒海带自动化装置》,世纪小学姚均君、姚均妍同学的科学影像作品《雾与霾》,二中牟振强老师的科教方

案《基于项目式开展科技创新活动的STEAM校本课程》,三中王嘉诚同学的科技创意作品《多功能智能行车眼镜》获得了一等奖,同时牟振强老师的作品被推荐到国家级参赛。

山东省青少年科技

创新大赛每年吸引近50万名青少年和科技辅导员参加竞赛活动,大赛已经成为我省广大青少年的学术交流平台和创新成果展示交流盛会,成为我省青少年展示才华的重要舞台。



强健身心

为增强学生的体质,丰富校园文化生活,近日荣成市虎山镇中心完小举行2019年春季田径运动会。

本次运动会设置100米、200米、400米、800米、1500米、跳高、跳远、铅球、垒球和1分钟跳绳项目。此次运动会的举行,不仅达到了让学生自觉锻炼身体的目的,还让学生们在享受拼搏,享受快乐的同时,学会了竞争、合作与沟通。

徐海强 董琳琳 摄

蜊江中学举行科创文化表彰活动

本报荣成4月8日讯(通讯员

邹晓红)日前,市蜊江中学迎来首届科创文化节表彰日活动,全校师生和50多位热心学校工作的家长参与了活动。

表彰活动在全体师生嘹亮的国歌声中拉开帷幕,首先由市蜊江中学家委会代表宋军锦女士和刘雁涛副校长分别从家长和校领导角度对本次活动致辞和讲话,表达了对学生积极参与科创的支持与鼓励,对学校开展科创文化节的祝愿与期盼。随

后,全体与会人员先后共同观看了我校特色教育成果——航模、无人机团队、初一学生航模制作社团的单翼橡皮筋飞机放飞、水火箭发射、遥控纸飞机的展示表演。同时为了表彰和鼓励,汤校长携领导班子为科创节期间各项比赛中表现优异的学生颁发了“蜊中科技之星”等荣誉证书。活动最后,全校师生有序的参观科技创新作品展览。

科创文化节,全面综合地展示了市蜊江中学素质教育成果,

充分展现了蜊中学子“有修养、爱生活、有特长、有追求、有创意、敢创新”的风采。新学期以来,同学们积极参与了科普宣传及科技文化实践活动中,丰富了自己的科学知识,提高了动手动脑能力,展示了自己的科技特长,提升了自己的核心素养。市蜊江中学将以表彰活动为契机,鼓励广大师生积极投身科创文化建设,打造学校科创文化品牌,推动学校的教育改革创新工作的大步向前迈进。

合唱专家培训班“一对一”指导师生

本报荣成4月8日讯(通讯员

宋浩)为进一步提高荣成市中小学音乐教师的业务能力和学生的合唱水平,加快荣成市学校艺术教育工作发展的新步伐。4月1日至2日,由省文联、省音协主办,威海市文联、荣成市委宣传部、市文明办协办,荣成市教育局、市文联承办的全市中小学合唱指挥培训班在我市举行。

本次培训,邀请了山东省音协顾问、山东合唱联盟主席王信义,山东省音乐家协会秘书长吴可畏,山东师范大学音乐学院教

授、省合唱联盟副理事长张力,山东艺术学院音乐学院副教授李强、山东省音乐家协会副秘书长乔文龙、山东合唱联盟理事、青年合唱指挥赵烽、济南艺校教师王淦勤等专家为大家培训授课。

两天来,专家们分别走入荣成中小学14所学校,为大家“一对一”进行培训、授课。以专业的教学方法,围绕青少年演唱理论与实际、学生合唱发声与训练、指挥手势与技巧等教学内容,通过身体放松训练、呼吸支持训练、高低声区声音统一训练,给

老师与学生们做了耐心、细致、高水平的讲解和指导。现场指挥的示范教学,深入浅出,由易到难,开阔了合唱教学的新视野,树立了合唱教学的新理念。培训集趣味性与实效性于一身,使受训老师与学生们受益匪浅。

本次合唱培训,为我们搭建了与专家面对面交流的平台和机会,专家们精湛的专业素养让参加此次培训的合唱社团不仅收获了专业知识,更获得了一次心灵的洗礼,也为今后荣成市的合唱教育发展指明了努力的方向。

速读

为了充分发挥优秀骨干教师的引领作用,荣成市第二十三中学于4月3日上午举行“青蓝工程”拜师结对仪式。王艳蕾主任公布“和融互助”师徒名单,并对各项工作提出了详细的要求。青年教师向各自的导师行拜师礼。师徒在拜师结对协议书上签名,写下共同的承诺明。李晓刚校长为师傅颁发聘任证书。并在发言中送了六个字给师傅教师——垒台阶,共进步;同时也送给了徒弟教师六个字——感恩,结情谊。接下来,学校将开展一系列活动,为青年教师搭建平台,真正实现学校提出的师徒结对共成长的目标。

谷大鹏 王国花

为严把学校餐厅食品安全关,近日,荣成市实验中学校长、分管主任及马大哈营养餐公司质检人员组成联合检查组,对本校食堂餐厅进行了全面检查指导,确保学校食品安全。检查组首先对刚

完工的食堂改造项目进行检查,随后又对食堂内的食品原材料进行细致检查,严把食材检验检疫关。对不符合标准的食品原材料一律拒收。强调食堂工作人员在加工过程中一定严格按照食品安全工作条例,对食品安全风险零容忍,确保全校师生在学校里吃的放心,做好后勤保障工作。

梁静

日前,香河社区党总支和荣成市燕雨春风社工中心共同开展“清明蒸燕迎春风 情暖残友志愿行”活动,志愿者们齐聚一堂,通过制作面食小燕,弘扬传统民俗文化,传递春天的祝福。

王英豪

4月3日,府新小学开展了“捏面燕 话民俗 过清明 寄相思”活动。来自府新社区的王阿姨耐心的指导着孩子们怎样捏面燕,王阿姨介绍,要先把面团加色揉成椭圆形,再在一头捏出燕头,然后用剪刀剪出小小的翅膀和长而尖的尾巴,最后用梳子或牙签压出羽毛,用黑豆做

眼,一只可爱灵巧的小燕子就诞生了。通过此次活动让孩子们的动手能力得到很好的锻炼,也促进了同学间的友好交流,真正的用传统的民俗内容赢得孩子们的喜爱,受到大家的一致认同和好评。

张华莲 闫晓丽

为了更好助力我市的教育集成式改革,提升我校教学质量,近日,威海、荣成两级教研员到荣成市实验中学指导教学工作。参加本学期首次实验中学与二十中学一体化、捆绑式教研活动。全体教师以教研组为单位分别参与了听课、评课,同时也聆听了威海、荣成两级教研员对新形势下课堂教学的指导意见。通过此次教研活动,明确了今后各学科教学的发展方向,为教师专业化成长注入新的动力,为构建我校高效活力课堂,打造一支有活力的教师队伍,打下了坚实的基础。

梁静

日前,得润社区党总支邀请社区爱心商家、志愿者为居民准备祭祀鲜花,共同营造“绿色清明”的文明祭祀氛围。

吕冰

为了进一步弘扬雷锋精神,推动“学雷锋月”的系列活动深入开展,弘扬中华民族传统美德,加强文明建设,倡导助人新风,2019年3月18号下午,荣成市虎山镇中心完小举行“弘扬雷锋精神”诵读比赛。

梁静

比赛中,各参赛的班级以标准流利的普通话、抑扬顿挫的声音,饱满的情感表达了对雷锋精神的深情呼唤,表达了弘扬雷锋精神的决心。大家通过诵读《雷锋颂歌》、《拥抱雷锋》、《雷锋叔叔,你在哪里》等文章,满怀激情地向大家诠释了对雷锋精神的理解和感悟,以及对美好道德情操的追求。同学们精彩的表现博得现场师生们的阵阵掌声,大家在潜移默化中将无私奉献、为人民服务的种子种在心间。

徐海强 刘宗霞